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Vážené sestry, vážení bratři'

přijměte prosím níže uvedenou výzvu k otevření Vašeho kostelďmodlitebny při společné

NocI KosTELŮ
v pátek27.5.20t1

Vy' kdo jste se v loňském roce 2010 již připojili k Noci kostelů a připravili ve srrých
sborech a modlitebnách večerní programo popř. třeba i jen otevřeli svůj kostel, jste,
věřím' učinili dobrou zkušenost a nabyli vědomí smysluplnosti takové akce. Vždyt'
kostely napříč čR při tomto jediném večeru navštívilo kolem čtvrt miliónu lidí! A to
nejen bratří a sester pravidelně se účastnících bohoslužeb a dalších akcí náboženských
obcí, ale zvláště těch' které často označujeme za sympatizanty, či i těch, kteří třeba
navštívili daný kostel ve svém móstě poprvé (díky překonání ostychu' což právě tato
akce podporuje)o či se jeli podívat do kostela/ů, které pro ně jsou z nějakého důvodu
zajímavé. At' tak či ta\ přesvědčili jsme se, že Noc kostelů má rozrněr misiiní.
evangelizační. informační. kulturní....

Vyzýváme Vás proto, abyste se opět zaooiili a ořihlásili se do Noci kostelů i letos!
Obracíme se pak s touto výzvou zvláště pak i na Vás, kteří jste se z nějakého důvodu
k Noci kostelů v loňskóm roce nepřipojili! Učiňte tak prosím nyní! Díkv!

Prosím tímto také vikáře. zda bv mohli zařadit bod Noc kostelů do vikariátních
konferencí, kde se mohou podělit o své zkušenosti ti duchovní a pracovníci církve, kteří
se loňské Noci kostelů účastnili s těmi, kteří tuto zkušenost nemají' vyměnit si nápady na
program' apod. V ideálním případě by se mohly zapojit všechny naše sbory a
modlitebny - v loňském roce se dle našich údajů zapojilo asi 50 z našich sborů a
modliteben. Věříme, že v letošním roce to bude - díky Yám všem - nejméně jednou tolik.

Prosíme Vás proto, abyste vzali tuto výzvu vážně a v radách starších i s dalšími členv ve
svých n.o. prohovořili své možnosti. V místech, kde jste v kontaktu s duchovními a
pracovníky dalších církví' koordinuite pokud možno své plánv též v ekumenickém
kruhu (popř. takový kruh iniciujte) _ společným svědectvím' ochotou a schopností
dialogu dáváme i dobrý impuls právě těm, které chceme oslovit 

^ 
pozvat, nemluvě o

tom, že vytvoříte - li v daném mÍstě napříč církvemi zajímavý program' který kupř.
společně uveřejníte na jednom plakátun kde budou uvedeny programy všech kostelů
v mistě, může mít pozvání větší efekt' než když se každý bude snažit sám' Pokud Vám to
umožní
p!pg]!g!!Lve vašich sborech a modlitebnách.

Co se
apod. Zkontaktuite prosím každý svého koordinátorg v sídelních městech biskupství
Římskokatolické církve, která pro letošek opět administruje a koordinuje celou akci.


